



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012500014 – SERVICIO DE IMPLEMENTACIÓN DE LA METODOLOGÍA BIM EN METRO DE MADRID

Consulta 1:

No hemos localizado la extensión máxima de la memoria técnica ¿existe limitación? ¿qué limitación es?

Respuesta 1:

En relación con su consulta, les informamos de que no existe limitación en la extensión máxima de la memoria técnica.

Consulta 2:

La titulación especificada para el “especialista BIM” es “Grado de la rama de la informática o titulaciones equivalentes”. En este caso, ¿podría entenderse como equivalente la titulación de Técnico Superior en Desarrollo de aplicaciones web o Técnico Superior en Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma?

Respuesta 2:

En relación con su consulta, les informamos de que titulaciones equivalentes corresponde a Titulaciones Universitarias de Grado en la rama de conocimiento de Informática.

En Madrid, a 17 de enero de 2025.